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В курсі вивчення навчальної дисципліни «Фармакологія» майбутні 

асистенти фармацевтів вивчають алгоритми надання фармацевтичної опіки 

клієнтам аптеки. Особливої уваги заслуговують жінки в період лактації, адже 

тільки обмежена категорія ліків є відносно безпечною у цей особливий період. 

Згідно з інформацією Всесвітньої організації охорони здоров’я: «грудне 

вигодовування є ідеальним способом забезпечення дітей раннього віку 

поживними речовинами, необхідними для їх здорового росту і розвитку, 

рекомендується проводити виключно грудне годування протягом перших 

шести місяців, а потім разом з належним прикормом продовжувати грудне 

годування до двох років або старше» [1]. При цьому, слід пам'ятати, що 

«необхідність в прийомі медикаментів в житті жінки може виникнути в будь-

який час. Період годування грудьми не є винятком. Наявні дані свідчать про те, 

що більше 50% жінок під час лактації приймають ті чи інші медикаменти. 

Дослідження в багатьох країнах показують, що 90–99% жінок, які годують 

грудьми, приймають певні ліки протягом першого тижня після пологів, 

найчастіше антибіотики або знеболюючі препарати. Загострення хронічної 

патології, яке нерідко відбувається під час вагітності та пологів, може вимагати 

медикаментозної корекції гормональними, антигістамінними, психотропними, 

протизапальними засобами» [2]. Саме тому, майбутнім асистентам фармацевтів 

потрібно мати в доступі зручний сервіс для перевірки сумісності медичних 

препараторів і продуктів харчування з грудним вигодовуванням. Ознайомлення 

з роботою серверу e-lactation.com проходить швидко та зрозуміло: для цього 

потрібно просто ввести назву препарату / продукту в вікно перевірки і 
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натиснути кнопку «перевірити». У віконці з'являється інформація: продукти 

сумісні з грудним годуванням, які небажані, а які просто заборонені при 

годуванні. Основним джерелом даних є ресурс www.e-lactancia.org. Також, слід 

відзначити, що розробники доповнили базу Торгових Марок переліком 

препаратів зареєстрованих в «Державному реєстрі лікарських засобів України». 

Інформація сайту www.e-lactancia.org відповідає стандартам достовірної 

інформації про здоров’я одного з найбільш шанованих некомерційних порталів 

медичної інформації – Health On the Net Foundation (https://www.hon.ch) і 

рекомендований міжнародними медичними організаціями http://www.e-

lactancia.org/avales/, сайт E-lactation.com є некомерційним проектом, і зручним 

додатком для опанування шляхів надання фармацевтичної опіки для жінок в 

період лактації. 
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